

申花目标直指四连胜

球队昨晚飞抵济南放弃适应场地

本报讯(记者 李元春) 昨天下午5时20分,申花登上了飞往济南的飞机,此次客场挑战山东鲁能,申花上下的目标只有一个:拿下对手完成四连胜。

联赛间歇期前,申花接连战胜陕西队和天津队,加上上轮在北京的胜利,目前申花已经取得三连胜,并成功跻身积分榜前三名。本轮联赛,积分榜前两名长春亚泰和大连实德上演“强强对话”,无论这场比赛结果如何,都是申花进一步缩小分差的良机,两队战平对申花最有利。当然,申花要想获得联赛冠军,最关键的是自己不断获得胜利。目前山东鲁能已经是连败2场,球队上下都陷入一种低迷状态中,如果申花能趁机战胜对手取得四连胜,不但能继续保持对领头羊长春亚泰的威胁,更可以进一步拉开与鲁能这支卫冕冠军的积分差距。

不过在申花主帅吉梅内斯看来,虽然对拿下鲁能充满信心,但他也告诫队员们不能盲目乐观,“对手肯定不会甘心三连败,这场比赛将会很困难。”联赛第一循环,刚刚合并的申花也是在状态不佳的情况下,主场一球战胜鲁能,所以此次做客济南,当然也要防止对手的“哀兵必胜”。

实际上,吉梅内斯对本场比赛也是煞费苦心。按照惯例,申花本该在昨天上午出发,然后于傍晚适应场地,但此次他却别出心裁,率队于昨晚抵达济南,并且放弃适应场地。吉梅内斯表示,此前申花曾在济南征战A3联赛并获得冠军,因此对鲁能的场地条件非常熟悉,已经没有适应场地的必要。

其实申花放弃适应场地,也有出于战术保密的考虑,“连我们的训练情况也不能让对手看到。”昨天出发前,吉梅内斯让主力队员在训练中玩起了“网式足球”,力图在大战前创造出一个轻松的气氛。而申花高层也表示,战前不会宣布奖金数目,防止队员们因此背上心理包袱。



■ 看“威峰组合”今晚能否抵挡鲁能前锋的冲击
本报记者 周国强 摄

中超第17轮对阵图

主队列前

周六进行

山东鲁能—上海申花
长春亚泰—大连实德
辽宁葫芦岛—青岛中能
浙江绿城—长沙金德
深圳上清饮—天津康师傅

周日进行

河南建业—北京国安
厦门蓝狮—陕西宝荣(因台风延期)
上视体育频道今天19时30分转播
中超联赛鲁能与申花的比赛实况

儿子遭挫折 父亲来教诲

王建英:希望大雷能站起来

好事不出门,坏事传千里,正是应验了这句老话,远在大连的王建英最近有些担忧。通过网络,他已经知道儿子王大雷在申花的境况正前所未有地糟糕。“其实,我觉得这是件好事。”王爸爸的开朗豪爽有些令记者意外。“但愿孩子他能好好想想。”

申花远征山东,本是备受瞩目的一场鏖战,但对王大雷来说却成了一个“局外人”,这个本该属于他的绚丽舞台,正在逐渐远去。哪个血气方刚的战士不希望到疆场建功立业,哪个身怀绝技的剑客不希望一场证明自己的对决?18岁的王

大雷,落寞可想而知。但难过的绝不止他一个人,其中也有他的父母。

还好,运动员出身的父母通情达理。从王大雷三四岁起,父亲王建英就看着儿子在足球圈内摸爬滚打,自然摸透了他的脾气。“挺好,年轻人嘛,受点挫折有好处。”王爸爸心平气和地告诉记者,“每个人都不会十全十美,大雷要看到他的缺点。其实我觉得这次俱乐部对他已经算很不错,如果想整他,早就下放到预备队了,现在不还在一队练着吗?并没有一棒子打死,还是为了孩子好。大雷会明白的。”

一个是三连胜,一个是二连败,今晚的沪鲁大战,谁能笑到最后?作为联赛的卫冕冠军,山东鲁能已经今不如昔,全队上下今晚将以哀兵姿态出战,希望背水一战一举拿下申花,扭转不利局势。

联赛第二阶段开始以来,鲁能队连遭滑铁卢,主场被国安6球屠戮,客战辽宁又铩羽而归。二连败后,球队一直存在的矛盾也显露出来:主力与替补之间的矛盾,队员与主帅图拔之间的矛盾,以及图拔与俱乐部的矛盾等……可以说,目前鲁能士气低落,与申花之战可以看作是崩盘或重新崛起的关键之战。

不过鲁能要想战胜申花,绝非易事。图拔在联赛中非常保守,经常是一套阵容打天下,这使得许多替补虽然状态不错,但苦于无法得到上场机会,没机会上场收入就无法保证,长此以往替补们也心生怨气;鲁能目前的主力阵容人员搭配不合理,但图拔一直固执地不肯作出改变,鲁能也屡次因为一两名队员的低级失误而失利;而在球队频频爆出矛盾之后,图拔也有些心灰意冷,此时又传出韩国K联赛有球队想重金挖他的消息……

不过今晚比赛,鲁能应该会先加强防守,图拔训练中安排了双后腰,让周海滨和崔鹏保护舒畅领衔的后防,外援巴辛也有可能回到后防线上和舒畅搭档,巴辛也被申花主帅吉梅内斯认为是比较难对付的球员。

“现在我们说什么都不重要,只想来点儿实在的,明天拿下申花就是最好的交待。”昨晚接受采访时,一名鲁能队员如此表示。鲁能高层也高调表示,会借本场比赛走出颓势:“俱乐部相信队员的能力,同时更相信主教练图拔,我们要用此战向外界证明,鲁能队是可以打硬仗的队伍。”

本报记者 李元春

做父亲的希望儿子从中汲取教训,也希望他利用这段时间把伤养好。“我给国奥队那边也打电话问过了,他们告诉我没什么问题,就是孩子的伤不轻。希望他抓紧时间治疗好吧。”

父子情深,何况与王大雷关系最好的就是父亲。与记者谈着谈着,一向硬朗的王爸爸也不由得唏嘘起来。“其实,我们也知道孩子不容易。他还太小了,就这么点大的年纪,谁家孩子不在家享福着呢?可大雷呢,一个人在外面辛苦,多久了?这两年更是一年到头难得在大连呆二三天,他其实很郁闷。”为了更好地照顾孩子,王建英两口子决定9月份来上海住一段时间,“多跟孩子沟通沟通,他很需要。”

“大雷是需要有危机感。把身上一些不该有的去掉就好了,希望他能尽快地站起来证明自己。做父母的相信他。”

本报特约记者 关尹

拿不下申花不好交待

鲁能欲借一场胜利走出颓势

【壁上观】

能耐

近日,读到一篇“有能耐就不说铿锵玫瑰”的奇文,大意是:女足从辉煌走向平淡,“玫瑰”的称号是祸端。韩端自传,书名受调侃;孙雯写的歌《来吧,女孩》,成了兵败悉尼的理由;列入“黑名单”的,还有田震的《风雨彩虹》,因为无一例外,都提到了“玫瑰”。

“玫瑰”两字,真能“克”死中国女足?如此真知灼见,若早点领悟,帮女足追回金牌,这倒真是一种能耐了。可惜,时光无法倒流,世事无法重来。放“马后炮”,不算能耐,瞎三话四,更不算能耐。

所谓能耐,技能、本领之意。

踢足球,进球是一种能耐。写文章,符合约稿人本意,不被退稿,又让人爱看,也是一种能耐。能在《新民晚报》“夜光杯”上发文章,可以为此“整整激动一个礼拜”,“夜光杯”具有如此影响力,更是一种能耐。

至于中国女足,能耐不如以前,原因很多。

频繁换帅。美国人用四年备战本土奥运,主帅点将,组建一套固定的教练组,最终夺冠。备战周密,有始有终,这是关键。

后备匮乏。澳大利亚热身赛中国,赛后却称:“热身赛随便打打,内部对抗才真正激烈。”足见梯队整齐,人才济济,这是底气。

缺乏核心。当年的孙雯、美国队的米亚·哈姆,如今澳大利亚34岁的队长萨利斯伯瑞,都是球队之灵魂。一招高,满盘活,这才会赢。

能耐,取决于团队稳定、后备充裕、核心突出,但与“玫瑰”无关。高唱铿锵玫瑰的,不一定没能力,而字里行间,一个“玫瑰”都不用的,未必就有能耐。

记忆深处,那份女足精神,始终与“玫瑰”相伴,而且一直在,难以抹去。2007年,我们与“玫瑰”有约。

小娴

中国女足来沪热身 下周对阵越南女足

本报讯(记者 俞剑)上海球迷可以足不出“沪”、抢先为备战2007年女足世界杯的中国女足加油助威了。由瑞典籍主帅多曼斯基率领的新一届中国女足将于8月23日亮相申城,坐镇本届女足世界杯主赛场虹口足球场,对阵来访的越南国家女足。

上海赛区是本届女足世界杯的主赛区,开闭幕式、决赛等重要赛事和活动都将在虹口足球场举行。中国女足唯有小组出线并战胜1/4决赛对手后,才能以世界杯四强身份跻身上海赛区。这场热身赛,是作为东道主的中国女足熟悉决赛场地的大好机会。

新民网报互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等



易初莲花雨润猪肉促销

商品价格有效期:
8/18-8/30



价格仅限易初莲花上海门店(杨高南路店除外)

冰鲜带皮后腿	10.95	/500g
冰鲜带皮去骨夹心	10.35	/500g
冰鲜带皮五花肉	12.90	/500g
带皮前膀	10.46	/500g
无锡肉骨头	10.15	/500g